

# ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЙКОМА ВЛК(Ф) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 258 (4933)  
ЧЕТВЕРГ  
30  
ОКТАБРЯ  
1941 г.

Цена 15 коп.

Товарищи колхозники! Усиливайте свою помощь фронту! Следуйте примеру ворошиловцев — умножайте продовольственные ресурсы нашей родины! Больше хлеба, мяса, молока героической Красной Армии!

## С каждым днем усиливать колхозную помощь фронту!

НА ФРОНТАХ великой отечественной войны идут ожесточенные кровопролитные бои. Подготовленные врагом передолой русской зимой, предчувствуя свое неизбежное поражение, гитлеровские полчища, не считаясь с огромными потерями, устилали поля трупами своих солдат и офицеров, лезли вперед. Красная Армия оказывала героическое сопротивление славным фашистским ордам, стремящимся во что бы то ни стало прорваться к Москве и другим жизненным центрам нашей страны.

В эти дни, когда над нашей родиной нависла серьезная непосредственная опасность, советский народ еще теснее сплочается вокруг большевистской партии, вокруг родного правительства, направляет все усилия для сокрушения отпора врагу. Отстоять родную Москву, отстоять родную землю, остановить фашистского зверя и нанести ему смертоносный удар — этой мыслью мужественно и стойко, с этой мыслью и своей жизни, летят советские воины на передовые позиции. С этой мыслью самоотверженно, не жалея сил, не зная отдыха, трудятся советские патриоты в тылу.

Колхозная деревня, как и вся советская страна, живет сейчас интереснейшим образом. Вся многонаселенная колхозная семья пропитана единым стремлением снабдить страну и Красную Армию всем необходимым для полной победы над бесчеловечными фашистами.

У колхозников и колхозниц нет более дорого, более ненавистного врага, чем кровавый палач Гитлер. Советская власть, большевистская партия освобождает крестьянство от помещичьей и кулацкой кабалы, от вековой нищеты и невежества, вывели его на широкий колхозный путь, создали ему все условия для зажиточной и культурной жизни. И все это — за счет Гитлера. Он ставит своей целью захватить наши земли, восстановить власть помещиков, превратить советских людей в покорных рабов немецких князей и баронов.

Кто из советских людей пожалеет свою кровь, свою жизнь для того, чтобы отстоять свою землю, свою честь и свободу? Кто из советских патриотов не будет биться за свою родину до последней капли крови, до последнего вздоха!

Мысли и чувства колхозного крестьянства прекрасно выражены в своем выступлении на собрании колхозника сельхозартеля имени Ворошилова Тамбовского района Анастасия Камыкина.

«Советская власть», — сказала она, — для меня дороже всего на свете, потому что только она одна заботится о трудовом человеке, о нас, женщинах. Так разве жмы допустим, чтобы фашистские псы уничтожили нашу свободу, нашу родину и помывали бы нами, как рабами? Лучше умрем, чем податься фашистским собакам! Мы, колхозники, ничего не пожалеем для страны, для Красной Армии, чтобы победить этого врага.

Глубоко запал в сердце каждого труженика колхозной деревни призыв товарища Сталина — «организовать всеотрасльную помощь Красной Армии... обеспечить ее снабжение всем необходимым...» С каждым днем растет и ширится колхозная помощь фронту. Колхозники и колхозницы считают своей священной обязанностью дать стране, Красной Армии как можно больше сельскохозяйственных продуктов. Непрерывными потоками движутся автомашинами и колхозные повозки с хлебом, мясом, овощами на государственные заготовительные пункты.

С каждым днем в колхозной деревне рождаются новые формы помощи фронту. Колхозники передовых сельхозартелей Заитинского и Архаринского районов организовали все колхозники нашего края с инициативой «напомнить XXIV годовщину Великого Октября усилением помощи фронту, добротным выполнением плана обязательных поставок государству. Этот призыв нашел самый горячий отклик. И сейчас уже десятки колхозов края по-

ностью выполнили свой долг перед родиной, перед Рабоче-Крестьянской Красной Армией.

Единодушно поддержав почти коллектив хабаровского завода имени Горького, колхозники нашего края приняли самое деятельное участие в сборе теплой одежды, обуви и белья для красных воинов. Тысячи полушубков, валенок, шапок, рукавичек и других теплых вещей от всего сердца послали колхозники своим героическим защитникам.

Забывая об удовлетворении нужд Красной Армии, колхозники Биробиджанского района призвали всех колхозников и колхозниц Еврейской автономной области сдать в фонд обороны больше картофеля и овощей с индивидуализированных огородов. Это патриотическое движение растет и ширится.

Вчера в нашей газете подробно рассказывалось о новой патриотической инициативе колхозников сельхозартеля имени Ворошилова, Тамбовского района, Амурской области. Этот колхоз уже много сделал для фронта. Он значительно перевыполнил планы обязательных поставок государству по зерну, мясу, молоку. Кроме того, в фонд обороны из колхоза сдано 116 центнеров пшеницы, 298 центнеров овса и 150 килограммов шерсти. Из своего личного хозяйства колхозники сдали десятки овец, телок, птиц. Но колхозники прекрасно понимают, что сейчас для победы над захватчиком — германским фашизмом нашей стране необходимо иметь больше заготовленного сырья. И когда предлагается увеличить вывоз шерсти, колхозники не колебались: «сократят натуральную вылачу зерна с четырех до двух килограммов на трудящегося с тем, чтобы дополнительно продать государству 700 центнеров хлеба», — колхозники в один голос заявили: «Правильно! Ничего не пожалеем для нашей родной Красной Армии, для нашей победы над врагом!»

Так же единодушно была поддержана инициатива колхозниц Марины Сеники и Натальи Джумайловой, предложивших откормить в каждом колхозном дворе по одной свинье для передачи их в фонд обороны для Красной Армии. Подсчитав свои резервы, колхозники сельхозартеля имени Ворошилова единогласно приняли такое решение:

«Для пополнения продовольственных ресурсов страны продать государству еще 700 центнеров зерна и 2.000 литров молока.

«Сдать в порядке госзакупа 15 свиней, 10 бычков и 30 голов птицы. Для этой цели поставить это количество животных и птицы на откорм с тем расчетом, чтобы довести сдаваемый скот и птицу до хорошей упитанности.

«Поддержать предложения колхозниц тт. Сеники Марины и Джумайловой Натальи и откормить в течение месяца на двенадцать колхозных дворов по одной свинье, по два гуся или по три утки, или по три курицы, находящихся в личном пользовании колхозников, и передать их в фонд обороны для снабжения воинов Красной Армии».

Этот замечательный потяг заслуживает всесторонней поддержки и самого широкого распространения по всем колхозам нашего края. Патристичные и советские организации на местах должны организовать широкую разъяснительную работу. Надо по примеру ворошиловцев провести в каждом колхозе собрание и обсудить вопрос о том, чем еще колхозы и колхозники могут помочь фронту, помочь Красной Армии быстрее одержать победу над врагом. У нас сотни колхозов, тысячи колхозных дворов. И если каждый колхоз, каждый двор последует примеру ворошиловцев, то это даст добавочное огромное количество сельскохозяйственных продуктов нашим героическим защитникам родины.

Товарищи колхозники и колхозницы! Увеличайте продовольственные ресурсы страны! Больше хлеба, мяса, молока нашей родной Красной Армии. Все наши силы да на помощь фронту! Все наши силы да на разгром кровавого врага — германского фашизма!

## Боевые будни прифронтовых железнодорожников

СТАНИН М., 27 октября. (ТАСС). Станция М., Биробиджанской железной дороги прифронтовая. Весь ее коллектив обслуживает непосредственно нужды фронта. Работа в этих условиях связана с большими трудностями, требует выдержки, смелости и отваги. Но никакие трудности не пугают отважных железнодорожников. Они в любых условиях доставляют ответственные грузы по назначению.

Независимо на состав, следовавший к фронту, нависла вражеский самолет. Поезд вел молодой машинист Василий Мичуров, только четыре месяца назад получивший права машиниста. Это было его первое боевое крещение, и Мичуров проявил все силы, чтобы оправдать доверие родины, срочнейшей ему дорогу машину. Мгновенно разработав план действия, Мичуров смело встретил фашистского стертанника.

«Самолет шел с головы состава, Мичуров рассчитал, что стертанник намечает бросить бомбы, учитывая полный ход поезда, и дал экстренное торможение. Расчет оказался правильным. Бомбы упали в 10 метрах вперед локомотива. Состав с немалым военным грузом и людьми был спасен. Первая опасность миновала. Но

состав по иерархии еще некоторое время двигался вперед, и перелетев сбитый локомотив сошел с рельсов около воронки, вырытой разрывом бомбы. Тогда фашистский стертанник начал пулеметный обстрел. По локомотиву был сбит свисток и разбит люверное стекло. Паровоз окутался паром, каждую минуту мог последовать взрыв котла. Но Мичуров и здесь не растерялся. Пох непрекращающимся обстрелом, закутав голову в фуфайку, он со своим помощником тов. Андреевым влез на паровоз и с риском для жизни, в горячем пару перекрикнув волюетное стекло и наладив везу в котел из теплера. Так отважные патриоты спасли поезд от бомбежки и локомотив от гибели. Ползущий германский стертанник Николай Полянский. Выполнив специальное задание, он был тяжело ранен, но не покинул паровоз до тех пор, пока не отшел от в безопасное место. Три раза фашистские стертанники обстреливали состав, который вел машинист Николай Ярославцев и помощник машиниста Анна Шмарина. Умело маневрируя, то разрывая предельную скорость, то делая экстренное торможение, они вывели состав из-под обстрела.

## ТРУДЯЩИЕСЯ ГОРОДА ХАБАРОВСКА — ГЕРОИЧЕСКИМ ЗАЩИТНИКАМ МОСКВЫ

Москвичи! Дорогие наши товарищи! С берегов Амура, с советского Дальнего Востока мы шлем вам пламенный, боевой привет!

Тысячи километров отделяют нас от Москвы, но так же, как каждая клеточка живого организма чувствует биение сердца, так каждый уголок нашей родины чувствует дыхание Москвы, слышит ее голос, видит свет ее рубиновых звезд. В эти грозные дни все наши мысли и чувства с вами, мужественные и бесстрашные защитники нашей великой столицы!

Брошенные немецко-фашистские звери в страхе перед русской зимой, в своей преиспеченной огни бешено рвутся к Москве. Они хотят развести костры у древних стен Кремля, у стен, которые являются свидетелями величайших побед, одержанных нашим героическим народом. Чье сердце при этом не palpится гневом и ненавистью к лютым врагам? Кто не воскликнет: нет, не бывать этому! Никогда не бывать! Не позволят народы Советского Союза, чтобы кровавый салог фашистского варвара вступил на улицы и площади нашей любимой столицы.

Мы непоколебимо верим, что части героической Красной Армии вместе с вооруженными рабочими батальонами трудящихся Москвы превратят любую неприступную крепость, которую враг разобьет себе череп.

Весь мир восхищается отвагой и смелостью доблестных бойцов и командиров героической Красной Армии и мужественных москвичей, защищающих столицу в столице нашей родины. Богатырские подвиги защитников Москвы навсегда войдут в историю, навсегда останутся в памяти многих поколений людей.

Враг не пройдет! Несокрушимой твердыней стоит и будет стоять наша красная Москва — великий центр культуры и науки, бесмертный город победившего социализма.

Боевые наши друзья! Пусть наше горячее слово бодрости и привета дойдет до вас, до ваших мужественных и бесстрашных соратников! Мы с увлечением свою энергию, мобилизуем все свои силы на помощь фронту. Сейчас мы самоотверженно трудимся в тылу — на наших фабриках и заводах, умело овладеваем военными знаниями, в любую минуту готовые с оружием в руках встать в боевые ряды защитников родины.

Рабочие коллективы предприятий города Хабаровска встали на сталинскую трудовую вахту имени XXIV годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, объявив дни праздника для героического труда на оборону родины.

Пусть бегущая саверельный враг. Близок его конец. Фашистские варвары захлебнутся в своей поганой крови. Мы победим! Этому порукой — наша непреклонная решимость отдале все свои силы на борьбу против гитлеровских полчищ. Этому порукой — наша безграничная любовь к родине, наша железная сплоченность вокруг большевистской партии, вокруг нашего вождя и полководца товарища Сталина.

Все силы на разгром врага! Вперед — за нашу победу!

Да здравствует героический защитник Москвы!

Принято на митингах и общих собраниях коллективов предприятий, учреждений и учебных заведений г. Хабаровска.

## ПРЕДОКТАБРЬСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

### ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

КОЛХОЗЫ, ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИВШИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕД ГОСУДАРСТВОМ

КОЛХОЗ «ЗАТОН», Благовещенского района (председатель правления тов. Кантониров).

Колхоз полностью выполнил план обязательных поставок зерна, мяса, молока, шерсти, яиц, картофеля, овощей и рассчитался по натуроплате за работы МТС. Сверх плана продан государству 54 центнера огурцов и 9 центнеров помидоров.

КОЛХОЗ «АМУРСКИЙ ПРОСВЕЩЕНЕЦ», Благовещенского района (председатель правления тов. Ярославский).

План обязательных поставок колхоз выполнил по всем видам продукции, рассчитался по натуроплате за работы МТС и продан государственным торговым организациям 20 центнеров огурцов, 23 центнера капусты, 49 центнеров помидоров, 150 центнеров картофеля, 20 центнеров арбузов. В фонд обороны сдано 15 центнеров мяса, 5.000 литров молока и 200 килограммов шерсти.

КОЛХОЗ ИМЕНИ КИРОВА, Благовещенского района (председатель правления тов. Губарев, парторг тов. Урманов).

На заготовительные пункты колхоз полностью вывез по поставкам и натуроплате за работы МТС все виды сельскохозяйственной продукции. По госзакупке продан 47 центнеров огурцов, 169 центнеров помидоров, 46 центнеров капусты и 50 центнеров моркови.

КОЛХОЗ «ПУТЬ ИЛЬИЧА», Благовещенского района (председатель правления тов. Киселев).

План обязательных поставок зерна колхоз выполнил на 114 процентов. Полностью вывез все причитающееся мясо, молоко, овощи, шерсть, яйца, рассчитался по натуроплате за работы МТС. По госзакупке продан 13 центнеров лука, 4 центнера помидоров, 8 центнеров моркови.

КОЛХОЗ «ПАМЯТЬ ПАРИЖСКОЙ КОММУНЫ», Ивановского района (председатель правления тов. Бояркин, секретарь партийной организации тов. Яновский).

Колхоз первым в районе выполнил обязательства перед государством по всем видам поставок и рассчитался по натуроплате за работы МТС. Сверх плана сдано 126 центнеров зерновых и 12 центнеров мяса. В фонд обороны вез 300 килограммов мяса и 100 литров сливок. План переплаки паров выполнен на 100 процентов, поднят 1.022 гектара забот, вместо 900 гектаров по плану.

## Работают с утроенной энергией

КУБЫШЕВКА-ВОСТОЧНАЯ, 29 октября. (По телефону от наш. корр.). Колхозники Кубышевского района, выдвинувшись в предоктябрьское соревнование, трудятся на полях с утроенной энергией. Все получено одной цели — как можно быстрее и лучше закончить осенние работы. Зерновые, картофель и овощи убраны заранее, сейчас убирается соя, подсолнечник.

Круговая МТС выполнила план взвешивания. Все колхозы, обслуживаемые этой станцией, уже убрали сою, обмолотили зерновые. Особенно организованно провели молотобой в сельхозартеле «Воль-

шевск». Сейчас в колхозах Круговской МТС идет соревнование за лучшую подготовку к зиме: сеют, засеивают семена. Эти работы решено завершить до праздника.

Подходит к концу полеводческая работа в колхозах Комсомольской МТС. Отличных показателей добились колхозники сельскохозяйственной артели имени ОБДВА. Они полностью закончили обколот хлеба, подняли забот, выполнили все виды поставок государству сдали натуроплату за работы МТС. Сверх плана колхозники продали кооперации десятки тонн картофеля.

## Все, как один, станем на сталинскую вахту!

### ПОДГОТОВЛЯЕТСЯ ФРОНТ РАБОТ

НИКОЛАЕВСЬ-НА-АМУРЕ, 29 октября. (КрайТАСС). Коллектив Николаевского мельзавода первым в городе откликнулся на призыв молотовцев отменить дни предельного праздника высокопроизводительным трудом. Почти все работники поддержали все предприятия и учреждения Нижне-Амурской области.

### ГОРЯЧО ПОДДЕРЖИВАЮТ ПОЧИН МОЛОТОВЦЕВ

АМУРЗЕТ, 29 октября. (КрайТАСС). Трудящиеся Сталинского района, Еврейской автономной области, горячо поддерживают инициативу передовых рабочих Хабаровска о работе в праздничные дни. На прошедших митингах в Амурзетской МТС, на стройучастке, в районной типографии и других предприятиях и учре-

ждениях уже сейчас началась подготовка к работе в праздничные дни. Тщательно продумывается организация труда, намечается фронт работ и т. д. Слушатели учреждения Николаевская в эти дни будут заняты на расчистке дорог, очистке территории порта и на других работах.

Уже сейчас началась подготовка к работе в праздничные дни. Тщательно продумывается организация труда, намечается фронт работ и т. д. Слушатели учреждения Николаевская в эти дни будут заняты на расчистке дорог, очистке территории порта и на других работах.

## От Советского Информбюро

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 28 ОКТАБРЯ

В течение ночи на 28 октября наши войска вели бой с противником на Можайском, Малоярославском, Харьковском и Таганрогском направлениях.

Одно наше соединение, оперировавшее на Западном фронте, совершило удачный вылет на котельничанские войска противника. В результате прямых попаданий бомб уничтожено 33 вражеских танка и больше 140 автомашин с немецкой пехотой.

В районе города Т. группа наших самолетов атаковала скопление войск противника. Бомбами и пулеметным огнем уничтожено больше 60 автомашин с боеприпасами, уничтожено и расклевано полка пехоты. Другая группа самолетов уничтожила в районе города Ф. 13 немецких танков и 35 автомашин с пехотой.

На Можайском направлении фронта наши части захватили в плен многоотдельную группу немцев. Их показания отражают настроения значительной части фашистских солдат. Солдат Кошкин Эгингоф рассказывает: «Последние ожесточенные бои меня измучили, измотали. Я выбился из сил и нахожусь в состоянии полного безразличия. Меня томят, и я иду, как зомби, иду, как зомби, иду, как зомби. Голова неспособна ни о чем думать. Вся прошлая жизнь безобразно померкла и провалилась. Никогда даже не верится, что была какая-то иная жизнь. Офицеры и роты пропаганды изо всех сил стараются приобрести солдат, показать им и злати — самые страшные враги солдат. Каждый день читаем нам наставления, но это были выветшенные, холодные и чужие слова, которые не находили отзвука в сердцах солдат».

Пленный Эдиль Грин заявляет: «С первого же дня нового наступления немецкие солдаты ходят, как обреченные. У меня все время такое самочувствие, будто я лезу в пропасть. Офицеры совсем безумели и озверели. Они не разговаривают, а рычат. Уже частенько чувствую холод, снег. В частях много больных, но офицеры не признают никаких болезней и топят в бой больных, падающих с ног. Офицеры храбрятся, но мне кажется, что они с трясотом жмут того дня, когда придется остановиться. Они как огня боятся вопроса, который назойливо преследует всех солдат:

«А что же дальше?» Пленный Ганс Брейт говорит: «Солдаты уже потеряли всякую надежду на то, что война скоро кончится. Громадные потери убитыми и ранеными тяжело давят на сердца. Для нас потери это не отвлеченные цифры из штабных сводок. Что ни день, мы хороним все больше и больше солдат».

Самостоятельно работают трудящиеся Вологодской области. Огромное большинство предприятий освоило выпуск специальной продукции, необходимой Красной Армии. Трест «Вологодлес» уже выполнил годовой план выпуска шпала в октябре выработал сверх годового плана 14.000 шпал. Выпуск продукции на лесозаводах № 40 и № 45 по сравнению с июлем увеличился в 1,5 раза.

Значительно улучшилась свою работу Северная железная дорога. Среднедневная нагрузка в сентябре увеличилась на 50 процентов по сравнению с июлем. На предприятиях области с каждым днем растет трудовой энтузиазм. На лесозаводе № 40 производительность рабочих в среднем составляет более 120 процентов плана. Сажары тов. Бобылев выполняет норму на 190 процентов, становича тов. Демьянов — на 148 процентов. Мастер П. Бузойской артели тов. Акуфрин добился выхода с одного кубометра сырья 11 килограммов синтетизара при плане в 6 килограммов. Машинист Северного железной дороги тов. Баженов выдал поезд с грузом в две тысячи тонн, вместо 1.400 тонн по норме.

Колхозы и совхозы области закончили уборку урожая. План сбора озимых выполнен на 102,4 процента. Многие колхозники области в дни отечественной войны работают за воем и троим. Колхозники сельхозартеля «Передовой», Усть-Ижморского района, Яков Микин работает в кузнице, заведует фермой и участвует в полевых работах.

В области развернута большая военно-оборонная работа. Более ста шестидесяти тысяч жителей области заняты в производстве и химической обороне. Подготовлено свыше 8.000 инструкторов ИВХО. В организациях Особованной области готовятся тысячи ворошиловских стрелков первой и второй ступени, сажары, шоферы, пулеметчики. Больше 2.000 девушек, ожививших учебу в санитарных дружинах, ушли на фронт, работают в тылу и на пунктах ИВХО. Трудящиеся области проходят всеобщее военное обучение.

## ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 28 ОКТАБРЯ

В течение 28 октября наши войска вели бой с противником на Можайском, Малоярославском, Волоколамском и Харьковском направлениях. Атаки немецко-фашистских войск на наши позиции на ряде участков Западного фронта отбиты частями Красной Армии с большими потерями для врага.

За 27 октября, по неполным данным, уничтожено 31 немецкий самолет. Наши потери 12 самолетов.

По уточненным данным, за 27 октября под Москвой сбито 8 немецких самолетов, как сообщалось ранее, а 20 самолетов.

За 28 октября под Москвой сбито 6 вражеских самолетов.

Паше авиасоединение, действующее на Западном фронте, 27 октября уничтожило 42 немецких танка, 86 бронемашин, 439 автомашин с военными грузами, 32 штабных фургона и более 20 полевых орудий. Разбиты и частично уничтожены два полка вражеской пехоты.

Авиачасть командира Антошкина, действующая на Малоярославском направлении фронта, за пять дней уничтожила 97 немецких танков, 510 автомашин, 10 цистерн с горючим и больше 1.300 вражеских солдат.

Отвагу и мужество проявляют бойцы части командира Масленникова, действующей на одном из участков Калининского фронта. В последнем бою бойцы тов. Масленникова уничтожили 8 фашистских танков, 80 автомашин с боеприпасами и захватили 30 исправных автомашин с военным грузом. На поле боя враг оставил больше 300 трупов солдат и офицеров. Зейтинным огнем над полем боя сбито 6 самолетов противника.

Грабежи и убийства мирных граждан, женщин и детей в районах, занятых немецко-фашистскими бандами, продолжают с предельной силой. В городе Диева, в Бер-

дурской ССР, фашистские власти отменили каждой группе солдат определенное количество домов на разграбление. Пыльные фашистские банды дочиста обобрали квартиры жителей, не гнушались даже похищением ошейной и обуви. В городе происходили непрерывные расстрелы мирных жителей. Особенно свирепствует лейтенант Клейншмидт, которого население прозвало «салазком Диева». На-них этот зверь, после долгих издевательств над жителями стариками, расстрелял их на улице в присутствии многих жителей города. Каждый день Клейншмидт отправляет в Германию своих развешенных тюрем награбленного имущества и продовольствия.

В селе Усовка, Киевской области, немецкие солдаты устроили похвальную обжору и отбрали у крестьян все последние деньги и продукты. Старый колхозник Степан Штурм попросил оставить ему немного хлеба, в ответ на это фашистский офицер выстрелил в старика и тяжело ранил его. Перед уходом из села фашисты похитили все дома.

Патриотическое движение во Франции, несмотря на кровавый террор немцев и правительства Виши, растет с каждым днем. Недавно в окрестностях Амьена распространились слухи о том, что английская и канадская армия высаживалась на побережье Франции. Возникли стихийные демонстрации. В ход пошло оружие, припрятанное во время войны с немцами. Патриоты разгромили штаб немецкой армии, расположенный близ Амьена. Фашистскому гарнизону, состоящему из плохо обученных солдат — стариков и юнцов, не имеющих боевого опыта, с большими трудом удалось повлечь движение патриотов. В середине октября французские патриоты взорвали баржу с частями для танков, направившимися по каналу Эр.

В стране продолжают крушения поездов с военными грузами. На-них пол откоса пушен эшелон, следующий из Парижа в Тулу.

В стране продолжают крушения поездов с военными грузами. На-них пол откоса пушен эшелон, следующий из Парижа в Тулу.

В стране продолжают крушения поездов с военными грузами. На-них пол откоса пушен эшелон, следующий из Парижа в Тулу.

В стране продолжают крушения поездов с военными грузами. На-них пол откоса пушен эшелон, следующий из Парижа в Тулу.

В стране продолжают крушения поездов с военными грузами. На-них пол откоса пушен эшелон, следующий из Парижа в Тулу.

В стране продолжают крушения поездов с военными грузами. На-них пол откоса пушен эшелон, следующий из Парижа в Тулу.

В стране продолжают крушения поездов с военными грузами. На-них пол откоса пушен эшелон, следующий из Парижа в Тулу.

В стране продолжают крушения поездов с военными грузами. На-них пол откоса пушен эшелон, следующий из Парижа в Тулу.

В стране продолжают крушения поездов с военными грузами. На-них пол откоса пушен эшелон, следующий из Парижа в Тулу.

В стране продолжают крушения поездов с военными грузами. На-них пол откоса пушен эшелон, следующий из Парижа в Тулу.

В стране продолжают крушения поездов с военными грузами. На-них пол откоса пушен эшелон, следующий из Парижа в Тулу.

В стране продолжают крушения поездов с военными грузами. На-них пол откоса пушен эшелон, следующий из Парижа в Тулу.

В стране продолжают крушения поездов с военными грузами. На-них пол откоса пушен эшелон, следующий из Парижа в Тулу.

В стране продолжают крушения поездов с военными грузами. На-них пол откоса пушен эшелон, следующий из Парижа в Тулу.

Политрук В. МИНАЕВ.

